
Câmara Municipal de Caçapava
CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO,  REALIZADA NO DIA 24 DE 
SETEMBRO DE 2024. PRESIDÊNCIA: VITOR TADEU CAMILO DE CARVALHO. 
VICE-PRESIDÊNCIA: ROBSON PAIVA DO AMPARO. SECRETARIAS: MAICON 
RODRIGO GOIEMBIESQUI E TELMA DE FÁTIMA LIMA VIEIRA.

 Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, 
realizou-se na Câmara Municipal  de Caçapava, no Plenário “Vereador Fernando 
Navajas”, no prédio sito na Praça da Bandeira, nº 151, a 32ª Sessão Ordinária 
do  Ano.  Sob  a  Presidência  do  Senhor  Vitor  Tadeu  Camilo  de  Carvalho, 
Presidente da Câmara,  e com as presenças dos vereadores: Adilson Henrique 
França,  Dandara  Pereira  César  Leite  Gissoni,  Maicon  Rodrigo  Goiembiesqui, 
Robson Paiva do Amparo, Telma de Fátima Lima Vieira e Waldemir da Silva.  – 
ABERTURA - Às dezoito horas, feita a chamada, verificaram-se as presenças de 7 
(sete) vereadores. (O vereador Wellington Rezende chegou antes da leitura dos 
requerimentos  da  vereadora  Dandara  e  os  vereadores  Rodrigo  Meireles  e  Yan 
Lopes chegaram após a aprovação dos requerimentos da mesma vereadora).  O 
Senhor Presidente: “Há número regimental para a abertura da sessão e 
eu  a  declaro  aberta.  Sob  a  proteção  de  Deus,  iniciamos  os  nossos 
trabalhos e  determino  a  execução  do  Hino  Caçapavense.”  O  Senhor 
Robson Paiva procede a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. -  ATAS – Em 
apreciação pela Casa a Ata da 31ª Sessão Ordinária do Ano. Ninguém desejando 
modificá-la  ou  aditá-la,  a  ata  foi  considerada  aprovada.  -  EXPEDIENTE  – 
INDICAÇÕES – Foram encaminhadas à Senhora Chefe do Executivo e a quem de 
direito, as seguintes: DO VEREADOR ADILSON HENRIQUE FRANÇA: De Nºs 
2.229  a  2.234;  DA  VEREADORA  DANDARA  PEREIRA  CÉSAR  LEITE 
GISSONI:  De  Nºs  2.189  a  2.198;  DO  VEREADOR  MAICON  RODRIGO 
GOIEMBIESQUI: De Nºs 2.199 a 2.208; DO VEREADOR ROBSON PAIVA DO 
AMPARO  De  Nºs  2.209  a  2.218;  DO  VEREADOR  RODRIGO  MEIRELES 
CURSINO: De Nºs 2.179 a 2.188; DA VEREADORA TELMA VIEIRA: De Nºs 
2.242 e 2.243;  DO VEREADOR WALDEMIR DA SILVA: De Nº 2.244; DO 
VEREADOR  VITOR  TADEU  DE  CARVALHO:  De  Nºs  2.237  a  2.241;  DO 
VEREADOR  WELLINGTON  REZENDE:  De  Nºs  2.235  e  2.236  e  DO 
VEREADOR  YAN  LOPES  DE  ALMEIDA:  De  Nºs  2.219  a  2.228/2024. – 
OFÍCIOS Nºs 446 e 447/2024/ATL/PGM – De autoria da Prefeita Municipal, 
informando  que  sancionou  e  promulgou  em  Leis  Municipais  os  projetos 
inframencionados,  nos  termos  do  artigo  46  da  Lei  Orgânica  do  Município  de 
Caçapava, a saber: Lei nº 6.203, de 16 de setembro de 2024 – Projeto de 
Lei nº 68/2024, de autoria do vereador Maicon Goiembiesqui, denominando “Dr. 
Alberto  Azevedo  Filho  (Doutor  Albertinho)”  a  Unidade  Básica  de  Saúde  que 
especifica e dá outras providências.  -  Lei nº 6.204, de 16 de setembro de 
2024  –  Projeto  de  Lei  nº  76/2024,  de  autoria  do  vereador  Maicon 
Goiembiesqui, denominando  “Eni  Aparecia  de  Almeida”  a  via  pública  que 
especifica.  Lei nº 6.205, de 16 de setembro de 2024 – Projeto de Lei nº 
77/2024, de autoria do vereador Maicon Goiembiesqui, denominando “Deodato 

1
Autenticar documento em https://cacapava.splonline.com.br/autenticidade 

com o identificador 350032003200320030003A00540052004100, Documento assinado digitalmente 
conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-

Brasil.



Câmara Municipal de Caçapava
CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO

da Silva” a via pública que especifica. -  Lei nº 6.206, de 16 de setembro de 
2024  –  Projeto  de  Lei  nº  84/2024,  de  autoria  do vereador  Maicon 
Goiembiesqui, declarando Patrimônio Cultural, Turístico e Imaterial do Município a 
Festa de São João de Caçapava. - Lei nº 6.207, de 16 de setembro de 2024 – 
Projeto de Lei nº 88/2024, de autoria da Prefeita Municipal, alterando a Lei 
Municipal  nº  5.579,  de  16  de  maio  de  2018,  que  denomina  “Rua  Alameda 
Manduiranas” a via pública que especifica.  – PROJETOS – Foi lido, considerado 
objeto de deliberação e encaminhado à Procuradoria Jurídica e, posteriormente, às 
comissões  permanentes  da  Casa: PROJETO  DE  LEI  Nº  97/2024.   - 
REQUERIMENTOS:  -  Foram  lidos,  considerados  objetos  de  deliberação  e 
aprovados por unanimidade: DO VEREADOR ADILSON HENRIQUE FRANÇA: 
De  Nº  450;  DO  VEREADOR  WALDEMIR  DA  SILVA:  De  Nº  451;  DO 
VEREADOR WELLINGTON FELIPE DOS SANTOS REZENDE: De Nºs 443 e 
444 e DO VEREADOR YAN LOPES DA ALMEIDA: De Nºs 445 a 449/2024. 
Os demais REQUERIMENTOS: – DA VEREADORA DANDARA GISSONI: De 
Nº 452 - requerendo informações acerca da aquisição de marmitex no valor total 
de R$ 121.088,00 (cento e vinte e um mil e oitenta e oito reais), realizada pela 
Prefeitura de Caçapava junto à empresa Nutrindo Alimentação e Serviços Ltda., 
sendo  cada  unidade  adquirida  ao  custo  de  R$  17,20.  A  Senhora  Dandara 
Gissoni,  com  a  palavra,  tece  considerações  sobre  o  requerimento,  cujas 
informações foram retiradas do Portal da Transparência. Salienta que o valor único 
de cada marmitex é justo, mas o valor global da licitação é muito elevado e quer 
saber para onde está indo tanta comida. Quer obter mais informações sobre o 
processo licitatório que é do ano de 2022 – que parece justo – mas o número de 
marmitex no processo do ano de 2024 aumentou consideravelmente. Faz outras 
considerações criticando as respostas recebidas pelo Executivo. Faz a leitura das 
suas  perguntas  e  dos  documentos  que  está  solicitando.  Aprovado  por 
unanimidade.  – MOÇÕES – Foram lidas, consideradas objetos de deliberação e 
encaminhadas às pessoas endereçadas: - Da vereadora Dandara Gissoni:- De 
louvor/congratulações: Nºs 371 a 375 – respectivamente - à  Vereadora 
Celia  Palmeira  de  Souza  Nascimento  (MDB),  pelo  seu  excepcional 
comprometimento  e  dedicação  à  população  da  cidade  de  Altair;  à  Educadora 
Social Elaine Cristina dos Santos Leite que, com dedicação e amor, transforma 
realidades  e  impacta  vidas;  à  Marta  de  Almeida,  pelo  trabalho  essencial 
desenvolvido enquanto Educadora Social; à Rogéria Moreira Lima, em homenagem 
ao dia do Educador Social; à Aurilene Uchôa de Brito, Conselheira Federal/AP e 
Vice-Presidente da Comissão Especial de Estudo do Direito Penal do CFOAB, por 
sua trajetória exemplar e dedicação. - Do vereador Maicon Goiembiesqui: De 
congratulações: De Nº 370 - a toda equipe de atletas e à servidora professora 
Maria  Claudia  dos  Santos,  por  todo  empenho  e  dedicação  na  11ª  Copa  de 
Basquetebol disputado em Campos do Jordão. -  Da vereadora Telma Vieira: 
De apoio e pesar: De Nºs 376 e 377 - respectivamente -   à candidata à 
Prefeita de Guarujá-SP, Thaís Margarido,  neste momento difícil  que sofreu um 
atentado quando estava numa agenda de campanha com sua filha; aos familiares 
do Senhor Benedito Galiotti Mamede, em razão de seu falecimento ocorrido dia 23 
de  setembro  de  2024.– Do  vereador  Vitor  Tadeu  de  Carvalho:  De 
congratulações: De Nº 378:  aos servidores que trabalham na manutenção, 
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limpeza e nos preparativos para os eventos do Museu Roberto Lee. Esgotado o 
material do Expediente, fica franqueada a palavra aos Senhores Vereadores para 
– EXPLICAÇÃO PESSOAL – O Senhor Rodrigo Meireles, com a palavra, diz 
com satisfação que sempre lutou por emendas para a saúde e as conquistou. 
Lamenta  quando  solicita  algo  para  o  secretário  municipal  de  saúde  e  não  é 
atendido.  Diz  que  é  mais  lamentável  quando  um  secretário  escolhido  pelo 
Executivo não responde ao vereador, que é eleito pelo povo, pois as indagações e 
reivindicações  dos  vereadores  são  da  população.  Registra  seu  repúdio  e 
indignação a este governo que não cuida da saúde do povo. Critica o Secretário de 
Saúde, acrescentando que já não fazia nada quando era Presidente da FUSAM e, 
agora, não faz nada na Secretaria de Saúde. Diz que trouxe mais de seis milhões 
de reais em emendas parlamentares para a área da saúde e pergunta onde está 
esse dinheiro. Diz que é cobrado pelo povo, mas fez a sua parte e, agora, cabe ao 
Executivo e ao Secretário de Saúde fazerem a parte deles.  Tece outras duras 
críticas à administração e ao Secretário de Saúde, ressaltando se tratar de uma 
falta de respeito com a população.  O Senhor Maicon Goiembiesqui, com a 
palavra, cita as indicações que enviou, mencionando os bairros que estão sendo 
atendidos,  cujas  reivindicações  foram apresentadas  em seu  gabinete.  Fala  da 
moção de congratulações relativa à Copa de Basquete disputada na cidade de 
Campos  do  Jordão-SP.  Tece  considerações  a  esse  feito.  Ninguém  mais  se 
manifestando, o Senhor Presidente declara encerrado o Expediente e solicita do 
1º  Secretário  que  faça  a  chamada  dos  Senhores  Vereadores  para  a  - 
VERIFICAÇÃO DE PRESENÇAS  - às dezoito horas e quarenta e seis minutos, 
feita  a  chamada,  foram constatadas  as  presenças  de  10  (dez)  vereadores,  o 
Senhor Presidente passa à – ORDEM DO DIA – PROJETO DE LEI Nº 90/2024 
–  De  autoria  da  vereadora  Telma  de  Fátima  Lima  Vieira,  denominando  “Márcia 
Aparecida Gomes “Márcia Padovani” o CETRAS – Centro de Triagem e Recuperação de 
Animais  Silvestres  que  especifica.  – 2ª  Discussão:  Procedida  a  leitura  da  nota 
explicativa;  ninguém  se  manifestando;  em  votação;  o  projeto  foi  aprovado  por 
unanimidade, sendo encaminhado à Prefeita Municipal para sanção e promulgação. – 
PROJETO DE LEI Nº 65/2024 –  De autoria do vereador Vitor Tadeu Camilo de 
Carvalho, instituindo o controle da poluição sonora veicular no âmbito do Município de 
Caçapava e dá outras providências. – 1ª Discussão: O 1º Secretário informa que o 
parecer da comissão de justiça e redação é favorável à Emenda Modificativa Nº 01. 
Em discussão a Emenda:  Ninguém se manifestando; em votação; aprovada por 
unanimidade. O 1º Secretário faz a leitura da nota explicativa do projeto e informa 
que o parecer da comissão de finanças e orçamento é favorável ao projeto e o da 
comissão  de  justiça  e  redação  é  contrário.  O  Senhor  Presidente  coloca  em 
discussão o parecer contrário: Ninguém se manifestando; em votação; o parecer 
contrário foi aprovado por 08 (oito) votos a 01 (um).  O projeto está rejeitado. – 
PROJETO DE LEI Nº 63/2024 –  De autoria do vereador Vitor Tadeu Camilo de 
Carvalho, estabelecendo a proibição ao uso de espaços públicos e vias públicas para 
realização de atos de incentivo ao uso indevido de drogas, nos termos da Lei Federal 
nº 11.343, de 23 de agosto de 2006 e da Constituição Federal. - 1ª Discussão: O 1º 
Secretário  informa que o parecer da comissão de justiça e redação é contrário à 
Emenda  Modificativa  Nº  01. O  Senhor  Presidente  coloca  em  discussão  o 
parecer contrário:  Ninguém se manifestando; em votação; o parecer contrário foi 
aprovado por 08 (oito) votos a 01 (um). A emenda está rejeitada. O 1º Secretário 
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faz a leitura da nota explicativa do projeto e informa que o parecer da comissão de 
segurança pública é favorável ao projeto e o da comissão de justiça e redação é 
contrário. O Senhor Presidente coloca em discussão o parecer contrário:  O 
Senhor Robson Paiva assume a presidência. O Senhor Vitor Tadeu, com a 
palavra, respeita o parecer contrário e a sua justificativa de que em outras cidades 
tal legislação não prosperou, mas solicita que os vereadores derrubem o parecer. (O 
Senhor  Vitor  Tadeu reassume a  presidência)  Ninguém mais  se  manifestando;  em 
votação, o parecer foi rejeitado por 08 (oito) votos a 01 (um).  – Em discussão o 
projeto: O Senhor Maicon Goiembiesqui, com a palavra, faz um discurso contra 
as drogas, observando sua condição de professor e manifesta-se a favor do projeto. 
O Senhor Robson Paiva assume a presidência. O Senhor Vitor Tadeu, com a 
palavra,  volta  a  falar  da questão do dinheiro  público  ser  gasto  em eventos  que 
incentivem o uso de drogas e do problema crônico das drogas em nosso país. Observa 
o grande número de pessoas em situação de rua, por conta do vício em droga. Diz 
que  um dos  seus  propósitos  é  o  de  proteger  as  crianças  desse  mal.  Faz  outras 
considerações.  O Senhor Waldemir da Silva, com a palavra, parabeniza o autor 
do projeto e diz que o Brasil precisa ter um projeto desse nível, com uma visão futura. 
Faz outras considerações sobre o assunto. Diz que é preciso fazer alguma coisa sobre 
o  problema  da  droga,  porque  a  igreja  não  consegue  fazer  tudo  sozinha,  sendo 
necessárias mais políticas públicas de combate às drogas. Cita a importância de tomar 
providências com as pessoas que sofrem com os entorpecentes. A Senhora Dandara 
Gissoni, com a palavra, manifesta-se contra o projeto e diz que é inconstitucional. 
Registra sua indagação sobre quem irá fiscalizar, caso vire lei, pois não há indicação 
para  isso.  Diz  que  entende  o  propósito  e  acha  positivo  e  louvável,  mas  volta  a 
questionar sobre os eventos de hip hop, o que irá acontecer, uma vez que as letras 
dessas músicas têm reflexões sobre o lado negativo do uso de droga e sobre o crime. 
Observa a questão da liberdade de expressão, que pode estar sendo cerceada. Pensa 
que a matéria necessita de regulamentação.  Faz outras considerações.  O Senhor 
Presidente suspende a sessão por cinco minutos, às dezenove horas e dezessete 
minutos.  – REABERTURA –  às dezenove horas e vinte minutos, presentes os dez 
vereadores. O Senhor Presidente explica aos Senhores Vereadores que o projeto 
em tela está -  na verdade - em 2ª discussão e votação. – Continua em 2ª 
Discussão:  O Senhor Robson Paiva assume a presidência. O Senhor Vitor 
Tadeu, com a palavra, reafirma que a propositura não trata de estilo musical nem 
de expressão artística, pois existe o hip hop de Cristo. Diz que a sua proposta não 
trata de nenhum tipo de música e está relacionada sim aos recursos públicos, espaços 
públicos e aos nossos impostos serem utilizados para disseminar o uso de drogas e 
influenciar nossas crianças e jovens, destruindo nossas famílias. Diz que não podemos 
aceitar esse tipo de situação. Ressalta que respeita todas as expressões culturais e 
artísticas  e  não  tem nada  contra  esse  estilo  musical.  Encerra  afirmando  que  os 
senhores  entenderam  o  projeto.   (O  Senhor  Vitor  Tadeu  reassume  a 
presidência).  O Senhor Wellington Rezende, com a palavra,  faz a leitura do 
artigo  2º  do projeto,  ressaltando o  que se  entende por  uso  indevido  do dinheiro 
público em eventos que façam apologia a posse e uso indevido de drogas. Diz que não 
restam dúvidas ao  uso indevido  na propositura.  Diz  que parecer  da comissão  de 
segurança pública, que é de sua autoria, foi favorável e faz outras considerações ao 
projeto. Manifesta seu apoio, pois afirma que a lei é legítima e específica ao incentivo, 
consumo e posse de droga. Ninguém mais se manifestando; em votação; o projeto foi 
aprovado por 08 (oito) votos a 01 (um), sendo encaminhado à Prefeita Municipal para 
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sanção e promulgação.  Esgotado o material constante na pauta da Ordem do Dia, 
fica franqueada a palavra aos Senhores Vereadores para tratar de – ASSUNTOS 
DE INTERESSE PÚBLICO –  Ninguém se manifestando,  o Senhor Presidente 
declara encerrada a presente sessão, às dezenove horas e vinte e oito minutos, 
sendo esta Ata lavrada. Eu, Denise Gonçalves, a redigi e a digitei. Eu, Maicon 
Rodrigo Goiembiesqui,  1º Secretário, a subscrevi. Aprovada em 01 de outubro 
de 2024.
   

Vitor Tadeu Camilo de Carvalho
O PRESIDENTE

 
Robson Paiva do Amparo

Vice-Presidente

Maicon Rodrigo Goiembiesqui 
1º SECRETÁRIO 

 
Telma de Fátima Lima Vieira

2ª SECRETÁRIA 
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